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1. Cíle práce: Hlavním cílem překládané diplomové práce je zdokumentovat vybraná 
místa zaniklých obcí na Tachovsku. Práce se věnuje historii deseti zaniklým obcím, 
popisuje události, které byly stěžejní pro jejich vznik a následující vývoj i jejich 
pozdějším úpadek a zánik. Autor systematicky navazuje na svoji bakalářskou práci a 
propojuje zánik vesnic i se zánikem jednotlivých kostelů, kterým se věnoval v práci 
bakalářské. Cíle bylo částečně dosaženo. 
 
2. Obsahové zpracování: Hlavním metodologickým nástrojem je komparace 
dostupných zdrojů a práce v terénu, tj. zdokumentování míst, kde se jednotlivé obce 
nacházely. Autor při svém výzkumu navštívil jednotlivá místa a vše řádně 
zdokumentoval, dále pak pracoval s archivními zdroji. Práci s archivními zdroji 
hodnotím však spíše jako sondážní, nikoli jako doopravdy výzkumnou. Autor ve své 
práci navazuje na svoji bakalářskou práci a také z ní vychází.  
 
3. Formální úprava, jazykový projev, přílohy: Práce odpovídá standardům 
vysokoškolské kvalifikační práce, projev autor je kultivovaný. Práce je přehledně řazena. 
Přílohy jsou vhodně zvolené a zpracované, v nich vidím největší přínos samotné práce. 
V práci se objevuje velké množství faktografie a detailního popisu, které autor přejímá 
přímo z ostatních primárních nebo sekundárních zdrojů, proto však v některých 
momentech práce působí neoriginálně a komparačně. Někde také mohlo dojít k 
pochybení v citování (není uvedená přímá citace, i když by měla být) a je na zvážení 
komise, jak se k této skutečnosti postaví. 
 
4. Stručný komentář hodnotitele:  
Předkládaná diplomová práce jako celek působí solidně a stanovené cíle rámcově 
naplňuje. Diplomová práce je rozdělena do šesti kapitol. První a druhá kapitola se věnuje 

historickému přehledu zkoumané oblasti, geografickému popisu a samostatná podkapitola se 

věnuje rozvoji průmyslu. Třetí kapitola je věnována událostem na Tachovsku před a během 

druhé světové války. Čtvrtá kapitola obsahuje informace o poválečných změnách 

obyvatelstva, poválečném uspořádání obyvatelstva v Sudetech, odsunem Němců a 

konfiskacemi jejich majetku, o pokusech o dosidlování a vznikem Železné opony. Pátá 

kapitola a šestá kapitola se zaměřují na osm konkrétních zaniklých obcí. Přináší informace o 

jejich vývoji a o osudech po roce 1945 a rozhovor pamětníka. Největší přínos vidím právě ve 

výzkumné části, která probíhala kombinací různých metod sběru dat – výzkum v terénu (tj. 

probádání přímo konkrétních míst, kde se zaniklé obce nacházely), práce s archivními zdroji 

(zde myslím, že by výzkum měl být proveden precizněji), rozhovor s pamětníkem.  

Největší přínos tedy vidím v samotné terénní práci, fotodokumentaci a systematickému 

přístupu, výborně zvolený je komparační přístup k jednotlivým fotografiím – tj. srovnávací 

přístup (dobové fotografie a fotografie ze současnosti). Slabina této diplomové práce je 

nedostatečné vytěžení primárních zdrojů a dlouhé komparační části. 
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